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ELŐTERJESZTÉS 

 
Biatorbágy Fő terének elnevezéséről 

 

Pánczél Hegedűs János a Regnum Portál tulajdonos-főszerkesztője 2012. február 25-én kelt 

kérelmében javaslatot tett a város főterének elnevezésére. Biatorbágy város történetének 

egyik fontos epizódjára utalva Boldoggá avatott IV. Károlyról javasolja a teret elnevezni.  

 

 
Kérem a bizottságokat, tegyék meg javaslataikat! 
 
 
 
Biatorbágy, 2012. március 07. 
 
 
 
 
     Tisztelettel: 

            Tarjáni István s.k.  
   polgármester 
 
 



ros Polgármestere 
és Képviselő-testülete részére 

Tisztelt Polgármester Úr! 
Tisztelt Képviselő-testület! 
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Tárgy: kérés a főtér átnevezésére 

Biatorbágy Városa történetének egyik fontos epizódja, hogy a régi torbágyi 
vasútállomáson zajlott le az utolsó magyar király, az azóta, 2004-ben II. János 
Pál Pápa és a Katolikus Egyház által BOldoggá avatott Habsburg IV. Károly 
utolsó tábori miséje 1921. október 23-án. 
Ennek kapcsán Biatorbágyon, a volt vasútállomás épületében, a mai Faluház 
dísztermében emlékező beszélgetés is lezajlott múlt év októberében. Erről a 
helyi újságon, honlapunkon (www.regnumportal.hu) kívül a helyi televízió is 
tudósította az itt élőket. 
A megemlékezések kapcsán felvetődött, hogy a volt torbágyi vasútállomás 
legendássá vált peronját, a város mai - névtelen - főterét nevezzük el 
Boldoggá avatott IV. Károlyról. Ezen elnevezést megerősíti egy szomorú 
évforduló is, miszerint 90 éve hunyt el 1922. április l-jén, Madeira szigetén az 
utolsó magyar uralkodó. 
A tér átnevezésével a város méltóképp emlékezne meg a magyar királyságról, 
a magyar történelemről és egy, a Katolikus Egyház által boldoggá avatott 
személyről. 
Ezúton kérjük, hogy a város szakbizottságai, Képviselő-testülete támogassák 
kérésünket és leljen otthonra a város főterén e névadással a magyar 
történelem ezen epizódja. S ez lehetőség szerint az évfordulóig történjen meg, 
állítsunk így méltó emléket e történelmi személyiségnek és ezen keresztül a 
magyar királyságnak. 
Reméljük, hogy kérésünk nem megosztó, inkább összekötő, s segíti a magyar 
történelem értékeinek elhelyezését emléktárunkban, ill. Biatorbágy is 
gazdagodik egy vitathatatlan értékkel. 

Visszajelzésüket, segítségüket előre is megköszönve, 

Budapest, 2012. február 25. 
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történész, fóisk 
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